
Ukázková písemka z Automatù a konvoluèních kódù

1. Pro abstraktní konvoluèní kódovaè nad tìlesem F2 daný pøechodovou funkcí �(s; u) = sP + uQ

a výstupní funkcí �(s; u) = sR + uS popi¹te realizaci odpovídajícího fyzického konvoluèního

kódovaèe obvodem, jestli¾e
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(4 body)

2. Najdìte Smithùv rozklad matice G =

�
1 +D D +D3

1 +D2 1 +D

�
nad tìlesem F2.

(4 body)

3. Vyslovte a doka¾te Vìtu o stavovém prostoru, tj. tvrzení o vztahu dimenze stavového prostoru

kódu a stupnì kódu.

(5 bodù)

4. Ovìøte, ¾e je jazyk L = fakbncj k; n 2 N [ f0gg regulární a najdìte koneèný automat, který ho

pøijímá.

(4 body)

5. Zaveïte pojem koneèného pøekladaèe T , vysvìtlete, co znamená vzor T �1(L) a obraz T (L) jazyka
L a vyslovte tvrzení o vzoru a obrazu regulárního jazyka.

(3 body)
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